

CSIKI LAPOK

POLITIKAI, KÖZGAZDASÁGI ÉS TARSADALMI HETILAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Vakár L. könyv- és papírkereskedése Csikszereda,
hová a lap szellemi részét illető minden közlemény,
valamint hirdetések és előfizetési díjak is küldendők.
— Telefon hívószám 20. —

FŐSZERKESZTŐ:
Dr. FEJÉR ANTAL
FELELŐS SZERKESZTŐ:
Dr. ELTHES GYULA

Megjelenik minden szerdán.
Előfizetési ár: Egész évre 12 kor. (Külföldre 16 K.)
Félévre 6 kor. Negyedévre 3 kor.
Hirdetési díjak a legolcsóbban számítatnak
Késziratok nem adatkak vissza.

Az olasz hitszegés.

Csikszereda, május 25.

(É) Még élénk emlékezetünkben vannak imádkozó öreg királyunk történelmi jelentőségű szavai, melyeket augusztusban népeihez intézett: Mindent meg gondoltam, mindent megfontoltam...

Az idő neki adott igazat és a mindenható Isten diadalra segítette fegyvereinket. Az igazság, az erkölcsi erő győzött kaján ellenségeinken.

Az orosz kolossusnak Nyugat-Galiciában szenvedett megsemmisítő veresége után kétségbeesett erőfeszítéseket tett a hármass entente, hogy teljesen megfenekelt szekerét kiemelhesse a sárból. Bérnyilkost keresett, hogy igazságos ügyünk végző diadalát ideig-óráig feltartóztassa. Eddigi szakadatlan erőszakos kísérletei meghiusultak a semleges államok jobbjézésain. A kalmár, sőtán lelkü angol sziszegve dugta zsebre a semleges államok visszautasításait.

Végre a legnagyobb arcátlanúsággal harminchárom éves szövetségeseinkre, a legdrágább falatra, Olaszországra vetette ki hálóját. Szédületes ajánlatokat tett Olaszországnak, de nem a magából, hanem — a másébból. Ez aljas intrikák miatt fájdalmas áldozatokra határoztuk magunkat, hogy a harminchárom éves szövetségi viszonyt fenn tartjuk. Nagy területeket, félországra való ajánló tunk a csalfa szövetségesnek, kizárólag a magunkébból, de kap zsiságában a vér nélkül felajánlott biztossággal sem elégedett meg, holott nem fegyveres segítséget, mire szerződéssel kötelezve volt, hanem csak kényelmes semlegességet kértünk.

Falba rugta a ma is érvényben levő szövetségi szerződést, hadat üzent a szövetségeseink, melynek mai nagyságát köszönheti. Ezzel olyan hitszegést követett el tegnap és mai osztrák magyar és német szövetségeseivel szemben, aminőre nincsen példa a világtörténelemben. A hármass szövetség fogalom volt az egész világon és ezt a köteléket tépte szét az olasz nép, mely a m évenként oda hordott millióinkból meghizott s melyet létküzdelmében annyi hős magyar katona vérével segített egységre és önállóságra.

Már a háboru kitörésekor alig tudtuk elfojtani megbántásunkat, mikor nem állott fegyveresen mellénk a szövetség

erejénél fogva, hanem a semlegesség várakozó álláspontjára helyezkedett, valójában pedig lesben állott, hogy alkalmas pillanatban hátba támadjon orgyilkos módjára.

Győzelmeink szakadatlan sorozata meghozta az általa várt pillanatot. Megijedt, hogy kétségtelen győzelmünk után felelősségre vonjuk a hitszegőt és a várva várt préda elmarad. Eladta bérért magát éppen úgy, mint a közönséges bérnyilkosok. Nem áll oda egész erejével bérnyilkosához, mert nem igazságos ügyért indul hareba, hanem számszerűleg megállapítva szállítja a katonát, vállalja a munkát, a másébból, a miénkből beígért jutalom fejében. Méltóan az orvul hátbatámadó brigantihoz.

Ezzel Olaszország erkölcsileg már teljes vereséget szenvedett, mielőtt megkezdette volna a háborút.

Hitelét elvesztette mindörökké az egész világ előtt, mert akár győz, akár veszít, új szövetségesei is csak orgyilkosnak tekintik, kivél a szegődött munkára szövetkeztek, de ha azt elvégezte, többé szóba sem állnak a hitevesztett megbízhatatlannal. Egyedül fog maradni rossz lelkiismeretének örökös furdalásaiban, széttépve és megsemmisítve beláthatatlan időkig.

Nem akadhat senki ebben az országban, ki egy pillanatig is kételkedhetik igazságunk győzelmében. Olyan nép, mely kivetkőzött minden lelki javaiból, elvesztette becsületét, kísérve nemzete jobbainak árnyékától, csatát nem nyert soha.

Ez a háboru tiz hónap alatt fényesen bebizonyította, hogy a háborut nem a szám, hanem az erkölcsi erő dönti el. És elkövetkezik az idő, midőn hadaink a hitszegő Olaszország mükincsekben gazdag, virágzó városait hatalmukban tartva, saját földjén mint bíró fognak igazságot szolgáltatni.

Ujból megjelent a monarchia népeihez intézett királyi manifesztum, mely első mondatában a történelemben példátlan hitszegést állapítja meg. Európa neosztora, legelső erkölcsbírója, tapasztalatokban gazdag, tekintélyben legöregebb királyunk kel fel az asztalától és mondja az eddig még nem hallott súlyos királyi szavakat: *Több mint harminc évig tartó szövetségi viszony után, amelyben növelhette területét és nem sejtett virágzásra emelkedett, cserben hagyott Olaszország a veszély percé-*

ben s kibontott lobogóval ment az ellenség táborába Ez ad nekünk most már igazán hatványozott erőt, mely a bűnöst megérdemelt bünhődéssel fogja sújtani. A magyar nemzet most fogja valójában megmutatni, hogy mit jelent az: Ne bánts a magyart!

Erős hittel, rendíthetetlen bizalommal fogadjuk az alávaló kihívást, mely jól tudjuk, nem az olasz nép igazi akarata, hanem vezetőinek és az u'ca felbérelt cinkosainak terrorja. Az igazságos Isten azonban az egész olasz népet fogja sújtani, de könnyen bekövetkezhetik, hogy maga az olasz nép fog az első vereség után igazságot szolgáltatni árulói felett.

Mi megvártuk, mitől rossz lelkiismeretük az elhatározás után még három napig visszatartotta őket: *a szövetséges olasz nép üzente meg a háborut a szövetséges monarchiának!*

Erőnk és igazságunk tudatában magasra emeljük zászlónkat, mert szent meggyőződésünk, hogy az igazságszolgáltatás késni nem fog sokáig!

Nyereségünk és veszteségünk a háboruban.

Ha összehasonlítjuk ellenségeink területi és lakosai számának viszonyát a miénkkel, igen érdekes adatokra találunk.

Terület dolgában ugy arányunk az ellenséghez, mint tizenhárom az egyhez. Ha Oroszország ama területét, a hol egyáltalán nem, vagy csak igen szorványosan laknak, leszámítjuk, akkor az arány leolvad kilenc az egyhez. Lélekszámban: 790 millió ember keveredett háboruba a százötven milliónkkal. Itt tehát az arány öt az egyhez. Ha azonban az ellenség megbízhatatlan elemeit is tekintetbe vesszük, ugy az arány itt is meggyöngyül: két és fél az egyhez. Ebből az óriási túlsúlyból Japánország, a mely állam idág még nem avatkozot be az antant javára, szintén levonandó s így az arány kettő az egyhez. A mi magát a tulajdonképpeni háborut, a harcvoalat illeti, kiszámította egy tudós, hogy a nyugati front hossza: hétszáz kilométer, melyége pedig tiz kilométer. Az egész terület, a mely a háborutól szenvedett, nálunk és szövetségeseinknél összesen 800 négyszögkilométer hosszúságú, míg az antant területe 6000 négyszögkilométeren szenvedett. Ez a szám megfelel egy francia megye nagyságának. Részünkre mindenesetre nagy előny. Az a terület pedig, a melyen Albert király idág még uralkodik, körülbelül ötszáz négyszögkilométer.

Franciaországban és Belgiumban 50.000 négyszögkilométer területet tartunk megszállva. Oly nagy terület ez, a melyen több, mint tiz millió lélek él meg. Birjuk Franciaország leg-gazdagabb vastermelő vidékét, kétharmad

Sámson Manó uri szabó cég Kolozsvárt Egyetem-u. 1. sz.
New-York szállodával szemben.

Vidéki t. megrendelőinek szives meghívásra saját költségén készséggel bemutatja legújabb divatkelmék mintáját. Izléses és pontos kiszolgálás! Jutányos arak! Kedvező fizetési feltételek!

Az Agrár Takarékpénztár Részvénytársaság Marosvásárhelyt csikszeredai fiókintézete mint hivatalos aláírási hely elfogad jegyzéseket a

6^o-OS és 5¹/₂^o-OS magyar hadikölcsönre

A 6^o-os kötvények aláírási ára 97 K 50 f. Az 5¹/₂^o-os kötvények aláírási ára 90 K 80 f. Lombardkölcsönöket az árfolyam érték 85^o-ig rendkívüli előnyös kamattétel mellett nyújtunk. A további 15%-ra esetleg egyéb megfelelő biztosítékot is elfogadunk.

Sz. 119—1915.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy a csikszeredai kir. járásbírósnak 1915. évi V. Fl. 1832/2. számú végzése folytán dr. Kovács Gyárfás ügyvéd által képviselt Karda István végrehajtató részére, végrehajtást szenvedő ellen 926 korona 00 fillér követelés s járuléka erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 660 koronára becsült ingóságokra a csikszeredai kir. járásbírósnak fenti számú végzésével a további eljárás elrendeltetvén, annak az alap- és felülfoglaltatók követelése erejéig is, amennyiben azok kielégítési jogot nyertek volna, végrehajtást szenvedő lakásán Gyimesközéponok leendő megtartása határidőül 1915. évi június hó 5-ik napján délután 2 órája kitűzetik, amikor a bíróság lefoglalt ingók és pedig: szekér, csikó, kancák a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adadni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, a mennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkezdéséig alulirt kiküldöttnél írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák, mert különben csak a vételár fölöslegére fognak utaltatni.

Kelt Csikszeredában, 1915. évi május hó 20-ik napján.

KERESZTES GYULA,
kir. bir. végrehajtó.

Sz. 118—1915.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy a csikszeredai kir. járásbírósnak 1915. évi Fl. 1831. számú végzése folytán dr. Kovács Gyárfás ügyvéd ügygondnok csikszeredai lakos végrehajtató részére, végrehajtást szenvedő ellen 832 korona 00 fillér követelés s jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 1200 koronára becsült ingóságokra a csikszeredai kir. járásbírósnak fenti számú végzésével a további eljárás elrendeltetvén, annak az alap- és felülfoglaltatók követelése erejéig is, amennyiben azok kielégítési jogot nyertek volna, Antal Domokos lakásán Szépvízen leendő megtartása határidőül 1915. évi június hó 8-ik napján d. u. 3 órája kitűzetik, amikor a bíróság lefoglalt ingók és pedig: bikák, a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett szükség esetén becsáron alul is el fognak adadni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, a mennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkezdéséig alulirt kiküldöttnél írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák, mert különben csak a vételár fölöslegére fognak utaltatni.

Kelt Csikszeredában, 1915. évi május hó 20-ik napján.

KERESZTES GYULA,
kir. bir. végrehajtó.

Szám: 96 - 1915. végrb.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy a csikszeredai kir. járásbírósnak 1915. évi Pk. 1415/13. számú végzése folytán dr. Kovács Gyárfás ügyvéd által képviselt Deák Elek végrehajtató részére, végrehajtást szenvedő ellen 281 korona 10 fillér követelés s járuléka erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 890 koronára becsült ingóságokra a csikszeredai kir. járásbírósnak 1915. évi Pk. 1415/13. számú végzésével a további eljárás elrendeltetvén, annak az alap- és felülfoglaltatók követelése erejéig is, amennyiben azok kielégítési jogot nyertek volna, végrehajtást szenvedő lakásán Szépvízen leendő megtartása határidőül 1915. évi június hó 9-ik napján délután 3 órája kitűzetik, amikor a bíróság lefoglalt ingók és pedig: juhok, lovak, kecskék, szekér, tehén, széna, a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adadni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, hogy amennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéséig alulirt kiküldöttnél írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák, mert különben csak a vételár fölöslegére fognak utaltatni.

Kelt Csikszereda, 1915. évi május hó 20. napján.

KERESZTES GYULA
kir. bir. végrehajtó.

Sz. 117—1915.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy a csikszeredai kir. járásbírósnak 1915. évi Pk. 1317/4. számú végzése folytán Dr. Kovács Gyárfás ügyvéd által képviselt Agrár Takarékpénztár Részvénytársaság végrehajtató részére, végrehajtást szenvedő ellen 100 korona és 300 korona követelés s járuléka erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 860 koronára becsült ingóságokra a csikszeredai kir. járásbírósnak fenti számú végzésével a további eljárás elrendeltetvén, annak az alap- és felülfoglaltatók követelése erejéig is, amennyiben azok kielégítési jogot nyertek volna, végrehajtást szenvedők lakásukon Csikjenőfalván leendő megtartása határidőül 1915. évi június hó 14-ik napjának délután 2 órája kitűzetik, a mikor a bíróság lefoglalt ingók és pedig: gazdasági eszköz, lovak, borju stb. a legtöbbet ígérőnek szükség esetén becsáron alul is el fognak adadni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, amennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkezdéséig alulirt kiküldöttnél írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák, mert különben csak a vételár fölöslegére fognak utaltatni.

Kelt Csikszeredában, 1915. évi május hó 20-ik napján.

Keresztes Gyula,
kir. bir. végrehajtó.

Szám 110—1914.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy a csikszeredai kir. járásbírósnak 1915. évi Pk. 1580/17. számú végzése folytán dr. Fejér Antal ügyvéd által képviselt Fejér Sándor mint a Székely Népbank Rt. engedményese végrehajtató részére, végrehajtást szenvedő ellen 571 korona 40 fillér követelés s járuléka erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 2060 koronára becsült ingóságokra a csikszeredai kir. járásbírósnak 1915. évi Pk. 1580/17. számú végzésével a további eljárás elrendeltetvén, annak az alap- és felülfoglaltatók követelése erejéig is, amennyiben azok kielégítési jogot nyertek volna, a végrehajtást szenvedő lakásán Csikdelnén leendő megtartása határidőül 1915. évi június 11. napján délután 3 órája kitűzetik, amikor a bíróság lefoglalt ingók és pedig: szekér, tűzifa, üsző, lovak, borju, hám, sertés stb. a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett szükség esetén becsáron alul is el fognak adadni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, a mennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkezdéséig alulirt kiküldöttnél írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák, mert különben csak a vételár fölöslegére fognak utaltatni.

Kelt Csikszeredában, 1915. évi május hó 20-ik napján.

KERESZTES GYULA,
kir. bírósági végrehajtó.

FOGORVOS

brassói Greising Albert

Sepsiszentgyörgyről 1915. évi május hó 30-án egy pár hétre Csikszeredába érkezik.

Elvégez minden fogorvosi műtéteket, u. m.: foghuzást helyi érzéstelenítéssel, arany és más töméseket; készít műfogakat és teljes fogsorokat szájpaddalás nélkül, korona és hidmunkálatokat.

10 évi garancia!

Minden évben hosszabb időig itt tartózkodik!

RENDEL:

Délelőtt

9—12 óráig.

Délután

2—5 óráig.

Lakása: Apaffi Mihály-utca 29. szám, az emeleten, (Nagy Ferenc üzlethelyisége felett), feljárt bemenet balfelől.

Szám 108—1914.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy a csikszeredai kir. járásbírósnak 1915. évi Pk. 1800/6. számú végzése folytán Dr. Fejér Antal ügyvéd által képviselt Csikszeredai Takarékpénztár Részvénytársaság végrehajtató részére, végrehajtást szenvedő ellen 5500 korona — fillér követelés s járuléka erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 2520 korona — fillérre becsült ingóságokra a csikszeredai királyi járásbírósnak 1915. évi Pk. 1800/6. számú végzésével a további eljárás elrendeltetvén, annak az alap- és felülfoglaltatók követelése erejéig is, amennyiben azok kielégítési jogot nyertek volna, végrehajtást szenvedő lakásán Csikdelnén leendő megtartása határidőül 1915. évi június hó 11. napján d. u. 4 órája kitűzetik, a mikor a bíróság lefoglalt ingók és pedig: lovak, szarvasmarhák stb. a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adadni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, a mennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkezdéséig alulirt kiküldöttnél írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák, mert különben csak a vételár fölöslegére fognak utaltatni.

Kelt Csikszereda, 1915. évi május hó 20-ik napján.

KERESZTES GYULA,
kir. bírósági végrehajtó.

Szám: 892/1915.

Hirdetmény.

Alulírott községi előjáróság közhírré teszi, hogy a Csikszentgyörgy és C-ik-bánkfalva községek tulajdonát képező s a Piac téren fekvő 2. összeírási szám alatt levő kocsmá ház mellékhelyiségeivel és melléképületeivel együtt folyó évi június hó 1-én délelőtt 9 órakor a csikszentgyörgyi jegyzői irodán egymásután következő 6 évre haszonbérbe fog adni.

Kiküldési ár 200 korona, azaz kettőszáz korona. Italmérségi engedélyről a község fog gondoskodni.

Árverezni szándékozók az árverési feltételeket a csikszentgyörgyi jegyzői irodán a hivatalos órák alatt megtekinthetik.

Csikszentgyörgyön, 1915. évi május hó 15-én.

Csikbánkfalva részéről:

Bálint Ferenc s. k.

Ifj. Potyó Antal s. k.,
községi jegyző.

Csikszentgyörgy részéről:

Miklós János s. k.,
k. bíró.Puskás János s. k.,
községi jegyző.

Szövetek!
Selymek!
Bársonyok!
Szalagok!
Csipkék és
Diszek!

DIVATÁRUHÁZ!
BERBEKAR ÉS CZINK
Kolostor-utca 7. szám. ◆ BRASSÓ ◆ Telefon szám 470.
Ujdonságok minden idényre naponta érkeznek!
Angol és francia ruhák elkészítését elvállaljuk! 36-50

Menyasszonyi
kelengyék!
Asztalneműek!
Bluzok!
Pongyolák és
Női kabátok!

Haas Fülöp és Fiai, Brassó, Kapu-utca 60. szám.

Ajánlják dusan felszerelt raktárukat! — Szőnyegek, butorszövetek, paplanok, függönyök, asztal- és ágygarnitúrák, utazó- és kocsitakarók, gyékények stb. stb. — Gyári árak mellett!
B U D A P E S T. 36 fióküzlet. B É C S.

Világháborús könyvek

kaphatók

Vákár L. könyvkereskedésében

Csikszeredában és pedig:

A nagy háboru okmányai, vezérkari és egyéb hivatalos jelentések, ára 1 korona.

A német fehérkönyv, ára 40 fillér.

Az angol kékkönyv, I. rész, ára 40 f.

Az angol kékkönyv, II. rész, ára 60 f.

Az orosz narancssárga könyv, ára 40 fillér.

Az angol világbirodalom, irta Kuntl Zsigmond, ára 60 fillér.

Kohut: Bismarck és Magyarország, ára 2 korona 40 fillér.

Gróf Andrássy Gyula: Kinek büne a háboru? ára 2 korona.

A nagy háboru irásban és képen, megjelenik hetenkint, egyes füzet ára 40 fillér.

Müller J. P.: Az én módszerem, ára 2 korona.

DESZKA, PALLÓ, LÉC, GYALULT PADLÓ DESZKA
mindenféle méretben és mennyiségben.

HULLADÉK LÉC ÉS CÁNDRA

szekérszámra házhoz szállítva állandóan kapható a

MADÉFALVI „IDA” FÜRÉSZGYÁRNÁL.

Megrendeléseket szívesen felvesz

Vákár L. könyv- és papírüzlete Csikszeredában.

ÜZLET ÁTHELYEZÉS!

Értesítjük Csikszereda város és vidéke közönségét, hogy Csikszeredában a Kossuth Lajos-utcában (Lázár Domokos-féle ház) már évtizedek óta fenálló

FÉRFI ÉS NŐI FODRÁSZ-ÜZLETEINKET

1914. évi október hó 1-en áthelyeztük az Apaffi Mihály-utcába (Jakab Gyula-féle ház, a Hutter-szállodával szemben). A borbély üzlet mellett külön bejáratú van a női fodrász-terem, kényelmesen berendezve, hol elvállalunk mindennemű női hajmunkát és délutánként hygienikus fejmosást villanyszáritóval (meleglevegővel). Midőn ezt igen tisztelt vendégeinknek szíves tudomására hozzuk, nem mulaszthatjuk el, hogy köszönetet ne mondjunk eddigi pártfogásukért s egyben kérjük, hogy jövőre is szíveskedjenek támogatni s viszont mi is biztosítjuk vendégeinket a szolid kiszolgálásról. Maradunk kiváló tisztelettel:

Szabó Lajos és neje, férfi és női fodrász.

Raktáron tartunk mindennemű kész hajmunkákat és női pipere cikkeket.

Szőnyegek, függönyök,
ágy- és asztalterítők,

linoleum, valamint modern

lakásberendezések

legolcsóbban

Tellmann és Speil-nál

Brassó, Buzasor 8. szám alatt

szerezhetők be, a hol ezen cikkekből a legnagyobb raktár van.

Levélbeli megrendelések a legnagyobb elővigyázattal és azonnal elintéztetnek.

43-52

A BÜRGER-FÉLE

„APOSTOL” BIO-MALÁTA-SÖR

a legjobb müncheni tápsörökkel vetekedik, kellemes ízű, maláta dus. Különösen tápláló anyáknak és álmatlanságban szenvedőknek ajánlható.

Gyártja BÜRGER ALBERT sörfőzdéje, Marosvásárhelyt.

Csikszeredában képviselve:

Fenyves Aladár sör-nagykereskedő által.

Kapható: Nagy Gyula ur fűszer- és csemege üzletében. Valamennyi jobb kávéház és vendéglőben és naponként frissen csapolva az „Európa” vendéglőben.

117-

Hosszúrovó Cement Födélcserép

majdnem határtalan tartósságu, igen könnyű födőanyag, olcsó áron kapható

Iroda: Hirscher-u. 18. sz. Portland cementgyárnál, Kugler és Társai, Brassóban. Iroda: Hirscher-u. 18. sz.